

Инспекции не справляются с контролем над условно освобожденными

Пятьсот условно освобожденных выйдут в ближайшее время из колоний области. Это преступники, которым новый уголовно-процессуальный кодекс разрешил вернуться в общество. Их жизнь и поведение на свободе должны контролировать исполнительные инспекции. Недавняя проверка показала: эти структуры не справляются с тем контингентом, который уже есть, и не готовы к пополнению его рядов.

В Иркутской области четырнадцать тысяч условно осужденных. Их контролируют особые структуры при ГУИН - уголовно-исполнительные инспекции, где раз в неделю или месяц так называемый "условник" должен отмечаться. В феврале по приказу Генпрокуратуры все исполнительные инспекции России проверяла специальная комиссия.

- От тех цифр, от тех фактов остается только плакать. Состояние очень тяжелое. Поэтому нам нужно находить пути решения, - сказал начальник ГУИН Минюста РФ по Иркутской области Павел Радченко.

Цифры такие. В области 107 инспекторов. На каждого приходится примерно 140 условно осужденных. Какой при таком соотношении может быть "контроль", понятно. В некоторых районах обязанности инспекторов исполняют рядовые милиционеры. Денег у исполнительных инспекций нет. Даже на элементарное - канцелярские принадлежности.

- Инспекция находится в здании РОВД, не имеет ни отдельного кабинета, ни оргтехники, ни мебели. Существует чисто на добровольных началах, - говорит начальник уголовно-исполнительной инспекции по Куйтунскому району Анатолий Головань.

В этом году у исполнительных инспекторов прибавится работы. В ближайшее время из колоний области выйдут около пяти сот условно освобожденных, которым новый уголовно-процессуальный кодекс разрешает вернуться в общество. Тем же самым кодексом вводится новый вид наказания - принудительные работы на предприятиях. Эта санкция будет действовать с декабря. Следить за этими работниками - тоже обязанность уголовно-исполнительных инспекций.

Сейчас в ГУИН определяется перечень таких предприятий. А в марте сотрудники Управления поедут перенимать опыт в Томск: там в качестве эксперимента пятидесяти заключенным уже заменили срок принудработами.

Наталия Сальникова

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЛАСТЬ, ИРКУТСК № 2559 24.03.2004, 12:57 229
URL: <https://babr24.com/?ADE=12141> Bytes: 2132 / 2109 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта